

菏泽9岁“小网红”吸粉千万

□牡丹晚报全媒体记者 敏静

不久前,公益电影《阿果吉曲》在爱奇艺、腾讯视频等平台相继上映,影片中的小主人公“阿果吉曲”扮演者是来自菏泽市牡丹区第二小学三年级的李悟,她生动、朴实而又动情的表演感染了无数观众。李悟艺名“小礼物”,年仅9岁的她在歌唱、舞蹈、主持、表演等方面都很了不起,如今已经在快手平台拥有1453万粉丝,在抖音平台拥有328万粉丝,是一位名副其实的“小网红”。

进驻快手两个月 吸粉20多万

3月17日,牡丹晚报全媒体记者联系上了李悟的母亲杜晓丽,聊起女儿的成长历程,她十分欣慰。

杜晓丽告诉记者,她曾和丈夫沟通,如果能生个女孩,那一定是上天赐给他们最好的礼物,要给孩子取名“李悟”。2012年,女儿降生,他们特别开心,将李悟视为掌上明珠,而“小礼物”也成为李悟的小名。

李悟自幼聪明活泼,在音乐方面颇有天赋。“她一两岁的时候就对音乐十分敏感,而且有很强的记忆力和表现力。”据杜晓丽回忆,李悟两岁时,一首歌往往唱两遍就能记住歌词,每当听到歌曲前奏就会唱出来。李悟还喜欢舞蹈,看到别人跳广场舞,也能跟着舞动。

2017年,杜晓丽将女儿的照片发布在快手上,本想记录她的成长,没想到只发布了5条歌就吸引了50多个粉丝。因为李悟喜欢唱歌,杜晓丽特意购买了一台小音响,在自家阳台上为女儿录制了一段唱歌的视频,没想到这条仅有十几秒的视频为她涨粉一万多,很多粉丝纷纷留言鼓励李悟。进驻快手两个多月,李悟就拥有了20多万粉丝。

“幕后团队”只有 母亲一人

牡丹晚报全媒体记者采访得知,李悟的祖父母和外祖父母都是农民,父亲做生意,母亲在家专职带孩子,家里人文化程度都不高,也没有艺术基因。李悟起初都是跟着网络自学唱歌、跳舞,因为年龄太小不识字,杜晓丽便将歌词抄下来标注上拼音拿给女儿。

每次李悟从网上学了新歌或者舞蹈,杜晓丽就会用手机录下来发布到快手和抖音上。因

为李悟古灵精怪、声音甜美,粉丝也越来越多,大家都希望这个“小可爱”能够开通直播。为了锻炼女儿,2018年,杜晓丽让李悟尝试着直播唱歌、跳舞。直播时浏览量可达几十万人次,最多时有四五万人同时观看。2019年,菏泽鲁亚艺术教育的负责人王鲁亚主动联系李悟的母亲,此后李悟才开始接受专业音乐培训。

每天在女儿身边耳濡目染,杜晓丽也喜欢上了唱歌,只要有时间,她就陪着李悟在直播间里唱歌。在室外录制视频时,她偶尔也会和李悟做搭档,母女合唱歌曲。

近年来,李悟的名气越来越大,粉丝也越来越多,不少人怀疑她的背后有专业的制作团队,其实李悟的“幕后团队”只有母亲杜晓丽一个人。“我负责给她拍摄、剪辑、制作视频,并不专业,都是一点一点摸索着来。”杜晓丽告诉记者,最初为女儿拍摄视频时,她只有一部手机,后来在朋友的建议下才买了一台相机。尽管每天都要在网络上发布视频,但是杜晓丽坦言,她只是会一些简单的视频制作,所以现在她也在继续学习。

受邀拍摄电影《阿 果吉曲》

李悟不但擅长唱歌和跳舞,而且在表演方面也很有天赋。2020年年底,她受邀到四川大凉山拍摄电影《阿果吉曲》。

“李悟从来没有学过表演,我压力很大,总怕她演不好。”杜晓丽在接受牡丹晚报全媒体记者采访时表示,李悟的戏份并不多,但她饰演的是非常重要的一个角色。在影片中,李悟生动塑造了那个深深承载着爱与思念的阿果吉曲。电影上映后,广大观众纷纷被李悟的表演折服,而这次的拍摄体验也让李悟迅速成长。

牡丹晚报全媒体记者采访

得知,2019年,李悟经过海选、初赛、复赛、决赛等重重选拔后,曾登上中央电视台“非常6+1”的舞台。2020年,她参加山东电视台《最美的歌》节目,被评为“最美童声”。2020和2021年,她连续两年担任“菏泽少儿春晚”代言人。2021年参加央视少儿节目《过年了》,与著名主持人鞠萍、果果、泡泡录制了3期节目;参加中央电视台《原唱来了》,与著名歌手伊能静共同演唱。此外,李悟还受邀参加了2021年湖南卫视“元宵喜乐会”节目录制。

杜晓丽说,现在李悟喜欢音乐,她全力支持;未来,如果李悟想走唱歌的道路,她依然会做孩子坚强的后盾。李悟则表示,长大了还想继续唱歌、跳舞,当一名老师。



“小礼物”参演公益电影《阿果吉曲》海报



走进赵王河公园,“特殊孩子”感受别样春天

本报讯(通讯员 董国民)为开阔折翼小天使们的视野,帮助他们感受春天的美好,激发他们对生活的热情,3月17日,菏泽博爱医院康复中心举办“与爱同行,特殊儿童走进大自然”活动,组织做康复的10个孩子在医生、康复师及志愿者的陪同下走

进赵王河公园里的儿童乐园,感受别样春天和运动的乐趣。

儿童乐园的沙坑里、秋千上、独木桥上,到处都能看到孩子们的笑脸,听到小天使和家长们一阵阵爽朗的笑声。

据博爱医院康复中心康复师介绍,举办此次活动旨在让特

殊儿童更好地融入社会、体验生活的乐趣、激发他们自发锻炼的动力。在第十四个世界自闭症日即将到来之际,希望更多人能关心、关爱特殊儿童这一弱势群体,一起呵护这些特殊孩子和他们的家庭,让特殊孩子真正有机会融入社会。

